



## **Как развить музыкальный слух и заинтересовать ребенка музыкой**

**Вырастить ребенка здоровым, сформировать в нем личность – весьма непростой труд, и достойны всяческого уважения родители, бабушки и дедушки, которые этот труд на свои плечи возлагают.**

**Вряд ли кто сомневается в том, что музыка способна активно влиять на душевное (и духовное) состояния человека. Хорошая музыка человека захватывает, она трогает в нем лучшие чувства, очищает от негатива, рождает возвышенные чувства.**

**Маме не должно быть безразлично, какую музыку слушает ее ребенок. Конечно же, ребенок до 3-х лет еще не разбирается в музыке, но отличить танцевальную музыку от медленной он может.**

**Задача мамы и других членов семьи достаточно проста: в доме как можно чаще должна звучать музыка, когда ребенок бодрствует, она может быть зажигательной, танцевальной. А когда приходит время сна, музыку можно сменить на медленную, спокойную, потом выключить.**